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ESG KĀ VIENS NO VEIDIEM KĀ PALIELINĀT PEĻŅU

Hewlett-Packard paziņoja, ka, apvienojot vairāk
nekā 85 iekšējos IT datu centrus 6 jaunos, spēja
samazināt izmaksas uz pusi, pie reizes
samazinot arī elektroenerģijas patēriņu par 60%
gadā.

Piedāvājot algas virs vidējā līmeņa un citus bonusus,
Costco darbinieku mainība ir krietni zemāka kā
konkurentiem, piemēram, Wal-Mart. Zemākas mainības
dēļ uzņēmums krietni samazina apmācības izmaksas.

Avots: Walden Asset Management
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KĀ IR PASAULĒ?

Avots: https://www.visualcapitalist.com/fact-check-the-truth-behind-five-esg-myths/

‘Investori tikai runā par ESG, bet paši neinvestē’ ‘Fokuss uz ESG nozīmē lēnāku izaugsmi un zemāku atdevi’
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KO PAR ESG DOMĀ BALTIJAS FINANŠU NOZARES PĀRSTĀVJI?

2021. g. janvārī un februārī tika aptaujāti 37 Baltijas valstu finanšu  nozares parstāvji: 
bankas, privāta un riska kapitāla fondi, aktīvu pārvaldnieki, investori
Ilze Zumente & Jūlija Bistrova, 2021. "Do Baltic investors care about environmental, social and governance (ESG)?," 
Entrepreneurship and Sustainability Issues, VsI Entrepreneurship and Sustainability Center, vol. 8(4), pages 349-362, June
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Kāds ir ESG faktoru īpatsvars kopējā vērtēšana?
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VAI ARĪ UZŅĒMUMIEM IR SVARĪGS ESG ASPEKTS?

Pašlaik 90% Baltijas un Austrumeiropas uzņēmumiem ir svarīgi akcentēt ESG konceptus un ielikt tos 
savā misijā, kamēr gandrīz 10 gadus iepriekš tas bija svarīgi tikai 34% uzņēmumiem.

Baltijas un Austrumeiropas uzņēmumu misiju analīze: konceptu biežuma izmaiņas misijās 
2012.g. vs. 2021.g.

Zumente, I.; Bistrova, J. ESG Importance for Long-Term Shareholder Value Creation: Literature vs. 
Practice. J. Open Innov. Technol. Mark. Complex. 2021, 7, 127. https://doi.org/10.3390/joitmc7020127
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